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~ 5.7. PELDA. Legyen adva a kovetkezd fiiggvény:

Xo— X1, ha x» = x;;
meghatdrozatlan egyébként.

folxs, x5) = {

Az 5.10. 4brén lathatjuk egy olyan M, Turing-gépnek az atmenetdiagramjat, amely
az f, fliggvényt szdmitja ki.
<B8/8,R>

@e/s,tv

<8/8,L>
£3/1.03

5.10. abra <8/B,R>

Ezaz M, a k6vetkez6képpen miikodik. A kezdSkonfiguracié :
<€, So, Bl—ll Bﬁz>

Elsd lépésként kitoroljiik az n; felirasabol a legelsd 1-est, majd a masodik 1-est X-re
cserélve elkezdiink jobbra lépegetni, amig el nem érjiik a jobb oldali blokkban szerepl6
legelsd 1-est. Ezt kitoroljiik, majd bal felé haladva megkeressiik az el3bb beirt X-et,
ezt is toroljiik, és egyet 1épve jobbra el6lrsl kezdjiik az eljarast. Ha a masodik blokk-
ban kevesebb 1-es lenne, mint az els6ben, akkor M végtelen sokszor Iép jobbra.
Egyébként viszont a masodik blokkbsl annyi 1-est tor6l ki, ahdny 1-est az elsé blokk-
bol X-szel jel6ltiink meg, és a miikodést a masodik blokkbol megmaradt 1-esek el6tti
utolsé iires mezSben fejezi be. Vagyis ilyenkor a befejezé konfiguracié a kévetkezd:

<(p, 87, th-—m}.
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